

specifikace předmětu plnění

"Vzdělávání pedagogických pracovníků a žáků ZŠ a MŠ – II."

část A „Přírodovědné vzdělávání pedagogů a žáků ZŠ“

Vzdělávací program:

Vzdělávání bude zaměřeno na seznámení pedagogických pracovníků s vybranými tématy přírodovědného a environmentálního vzdělávání a se způsoby, jak vést žáky a studenty v rámci výuky k poznávání a ochraně přírody (např. způsoby poznání různých živočišných druhů a jejich postavení v ekosystému, porozumění environmentálním a ochranným otázkám a jejich možnosti prezentace žákům atd.).

Součástí vzdělávání bude dodávka metodických materiálů pro praktické využití při výuce (pracovních listů).

	VZDĚLÁVACÍ PROGRAM (název)	Stručný popis vzdělávacího programu
1.	Zoologická zahrada jako jedna velká třída	Vzdělávací program je v rozsahu 4 hodin a je rozdělen na 2 části: a) obecná: představení zoo jako takové, její role (ochranářská, vzdělávací, kulturně společenská atd.), postavení v rámci světových i regionálních asociací, specifika výuky v zoo a představení možných typů vzdělávání včetně kladů a záporů; b) praktická – komentovaná prohlídka africké a americké oblasti spojená s představením několika typů pracovních listů určených jak pro práci přímo v zoo tak i následně ve škole; realizace v africké a americké části zoo

Cena za jeden Vzdělávací program

15.000,- Kč bez DPH

Výukové hodiny:

Cílem bude atraktivně přiblížit učivo žákům přímo při výuce a vést je tak k ochraně zvířat a přírody. Vzdělávání bude probíhat přímo v ZŠ s možností provázání a přízpůsobení vzdělávání aktuálnímu probíranému učivu. Žáci se budou moci „zhmotnit“ ve skutečných zvířatech, která jim budou představena i s jejich původními ekosystémy. Součástí vzdělávání bude i představení netradičních výukových pomůcek v podobě nejrůznějších kostí, lebek a srstí.

	VÝUKOVÁ HODINA (název)	Stručný popis výukové hodiny
1.	Zvířata na výletě	Vzdělávací hodina (45 minut) je rozdělena na 4 části. 1. pojmenování 20 vybraných druhů zvířat 2. rozdělení pojmenovaných zvířat do tříd obratlovců 3. rozdělení pojmenovaných zvířat dle zoogeografie 4. ukázka vybraných přírodnin (roh nosorožce, kopyto zebry, vejce pštrosa, kel slona, lebku mravenečnicka a tygra, krunýř želvy, pera papouška ara ...)

Cena za jednu Výukovou hodinu

4.500,- Kč bez DPH